



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL 032/2012
RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 025/2011 de 19/12/2011, publicado no D.O.U. nº 243 de 20/12/2011, realizando as seguintes modificações:

No item 7.4 onde se lê: “Os candidatos de nível de classificação “E”, que forem aprovados na prova escrita, deverão encaminhar à Comissão Permanente de Processo Seletivo – CPPS, localizada no 1º andar do Prédio Administrativo da UFERSA, no dia 22 de maio de 2012, horário de 07h00min às 18h00min o Curriculum Vitae em 03 (três) vias, devidamente comprovado”, Leia-se: “Os candidatos de nível de classificação “E”, que forem aprovados na prova escrita, deverão encaminhar à Comissão Permanente de Processo Seletivo – CPPS, localizada no 1º andar do Prédio Administrativo da UFERSA, no dia 01 de junho de 2012, horário de 07h00min às 18h00min o *Curriculum Vitae* em 03 (três) vias, devidamente comprovado.

Mossoró, 17 de maio de 2012.

Josivan Barbosa Menezes Feitoza
Reitor